

国际社会期待中美经贸磋商朝正确方向进展

近期新一轮中美经贸高级别磋商在华盛顿结束，双方在农业、知识产权保护、汇率、金融服务、扩大贸易合作、技术转让、争端解决等领域取得实质性进展。

美国伊利诺伊理工大学斯图尔特商学院经济学教授哈伊里·图尔克认为，中美就一些问题达成一致是好兆头。结果表明，谈判是解决问题的唯一途径，期待中美达成全面协议。

埃及埃中商会主席迪亚·菲基认为，新一轮中美经贸高级别磋商取得了进展。磋商中，中国一直坚持通过对话和合作解决分歧，这是双方取得阶段性成果而没有令事态进一步恶化的原因之一。同时，美国也意识到与中国进行贸易战对美国和世界经济是无益的。

德国《商报》报道说，中美双方发出不愿进一步升级贸易摩擦的信号，

这对金融市场、投资者、消费者、农民和企业来说都是个好消息。

卡塔尔著名企业萨克控股集团公司副总裁阿卜杜拉赫曼·阿勒纳贾尔表示，中美两国在许多领域互补性很强，双方合作将弥补各自短板，形成双赢局面，而贸易摩擦一定是双输结果。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣认为，中美是全球最大的两个经济体，富有建设性地解决经贸摩擦，对

两国和全球经济都将产生积极影响。解决经贸摩擦不仅将推动世界贸易发展，而且会给世界经济增长注入新活力。

休斯敦亚洲商会主席喻斌表示，中美双方在最新一轮经贸高级别磋商中传出的利好消息提振了当地企业信心。

不过，一些专家也指出，中美要达成全面协议还需付出进一步努力。智利央行前行长维托里奥·科尔

沃对中美经贸磋商取得进展表示欢迎，但他也提醒说，目前离真正解决问题还有距离。巴西海通投资银行经济学家弗拉维奥·塞拉诺也表示，不排除未来谈判遇到起伏和波折的可能。

中美贸易全国委员会会长克雷格·艾伦强调，对待双边关系须用长远眼光，美中两国应寻求长期合作，“长远眼光才是恰当的眼光”。据新华社

日本天皇正式宣告即位



10月22日，日本德仁天皇（中）在东京皇居正殿参加“即位礼正殿之仪”。

日本德仁天皇22日在皇居正殿“松之间”举行了“即位礼正殿之仪”，正式宣告日本第126代天皇即位。新华社发

新华社东京10月22日电 日本德仁天皇22日在皇居正殿“松之间”举行了“即位礼正殿之仪”，正式宣告日本第126代天皇即位。

“我愿一直为日本国民及世界之和平而祈愿。亲近国民、遵守宪法，为做好日本国家及日本国民的综合象征而尽职尽责。”当日下午，日本德仁天皇在登上位于“松之间”内的紫色宝座“高御座”后宣读了即位誓言。

当天下午1时，德仁天皇身着传统装束“黄栌染袍”登上了“高御

座”。“高御座”旁边，雅子皇后站在紫色宝座“御帐台”之中。秋筱宫亲王夫妇等成年皇室成员也身着传统服饰站在“松之间”殿内参加了即位仪式。上皇（明仁天皇）夫妇未参加。

德仁天皇宣读完即位誓言之后，日本首相安倍晋三身着黑色燕尾服向天皇宣读了贺辞，并三呼“万岁”。正殿之外礼炮齐鸣。

据日本宫内厅介绍，新天皇即位仪式，需要经过“剑玺继承之仪”“即位礼正殿之仪”“祝贺御列之仪”等重要

流程。今年5月1日，新天皇德仁举行了“剑玺继承之仪”，正式继承了象征皇位的三种神器以及国印和天皇御玺等。原定22日当天下午开始的巡游等“祝贺御列之仪”，因处理强台风“海贝思”灾情而延期至11月10日举行。

22日晚间还将举行新天皇即位“飨宴之仪”，届时天皇夫妇和皇室成员将与外国元首等宾客一同用餐。

据宫内厅介绍，有来自194个国家及联合国、欧盟等组织的代表共2000余人参加了此次即位仪式。

伊朗称土在叙设基地“不可接受”

伊朗外交部21日谴责土耳其在叙利亚北部设立军事基地的意图，认定这种举动“不可接受”。

伊朗外交部发言人穆萨维当天回答记者提问时说：“土耳其当然可以在本国领土上建立基地和做其他任何事，但如果你指的是……在叙利亚境内设立土耳其基地，我们无法接受。”穆萨维补充说，不仅伊朗，其他国家同样会反对。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安20日说，土方将在叙利亚北部设立一段长444公里、纵深32公里、由土军控制的“安全区”，还会设12座“军事观察哨所”。

埃尔多安说，土方无意永久留在“安全区”，“这一点毫无疑问”。

土耳其本月9日发起代号为“和平之泉”的越境军事行动，打击叙利亚库尔德武装。美国方面斡旋下，土

方答应18日至22日停火，条件是库尔德武装撤离“安全区”。土方威胁，如果库尔德武装不按时撤离，土军将恢复进攻。

伊朗反对土耳其在叙利亚的军事行动，多次呼吁土方立即停止攻势。叙利亚政府获得伊朗和俄罗斯支持，已经应库尔德武装请求派兵进驻东北部多座城镇，以抵御土军进犯。

据新华社

静脉曲张

脉管炎烂腿易致截肢

静脉曲张、脉管炎患者得病初期觉得不影响吃喝和工作，往往不重视而耽误最佳治疗时机，后期严重后出现瘙痒瘀黑，溃疡“老烂腿”等，严重者甚至导致截肢。

辽宁周围血管病专家李春鹏主任

毕业于中国医科大学，中华中西医结合学会专业委员会委员，从事于周围血管病临床研究治疗40余年。对治疗下肢静脉曲张、血栓性静脉炎、深静脉血栓、脉管炎、动脉硬化闭塞症、糖尿病坏疽（老烂腿）等周围血管病研究

治疗有较深的造诣和见解，愈后远期效果理想。

据悉，李春鹏主任采用高分子无痛介入治疗技术，已使众多患者恢复了健康的双腿。其优点：

（1）治疗只需30分钟，无创伤

不住院，无痛苦，随治随走，不留疤痕，恢复快，费用低，不影响正常工作和生活。

（2）伴有糖尿病、高血压、心脏病等患者和爱美女性均适合这种方法治疗，不受年龄限制。

自即日起至月底，凭新农合、医保卡来院就诊，均可享受治疗费直报50%。

咨询预约热线：024-86742565

姜晓菲

1046.3公斤！

袁隆平第三代杂交水稻首次公开测产

新华社长沙10月22日电 由“杂交水稻之父”袁隆平团队研发的第三代杂交水稻10月21日至22日首次公开测产。经测产专家组评定，最终亩产为1046.3公斤。

本次测产由湖南省农学会组织中国农业科学院、福建省农业科学院、中国水稻研究所、江西农业大学、湖北省农业科学院、湖南农业大学、湖南师范大学、湖南省农业农村厅、湖南省水稻研究所等单位专家实施。测产田块位于湖南省衡阳市衡南县云集镇清竹村，以福建农业科学院谢华安院士领衔的专家测产组还观摩了位于湖南省湘潭市和长沙市两处试验田的另外两个组合。

21日下午4点，专家测产组对

云集镇示范的新组合G3-1S/亲19进行机械化收割测产，并于22日12点左右公布了测产结果。第1丘实收面积468.48平方米，实收毛谷882.8公斤；第2丘实收面积711.52平方米，实收毛谷1363.0公斤。按照标准含水量13.5%折算，分别折合亩产1034.4公斤、1058.3公斤，平均亩产1046.3公斤。

结合另外两处未测产的试验田观摩结果，专家测产组还认为，这次三个组合均表现出株型优良、茎秆粗壮、耐肥抗倒、穗大粒多、籽粒充实饱满、不早衰等特点。

“杂交水稻之父”袁隆平表示，第三代杂交水稻的综合优势，可以推动我国的水稻生产向更加优质、高产、绿色和可持续方向发展。

欲走还留 美军要在叙利亚留人？

美国总统唐纳德·特朗普本月6日宣布从叙利亚北部撤军。五角大楼后续确认，美军将从叙利亚撤到伊拉克。不过，美国官员和媒体21日披露，美方似乎“变卦”，考虑在叙利亚留下少量美军。

美国国防部长马克·埃斯珀21日访问阿富汗期间告诉媒体记者，美军考虑在叙利亚东北部有油田设施的地区驻军，与库尔德武装共同保护这些资产，防止它们落入极端组织“伊斯兰国”手中。

与其他中东国家相比，叙利亚的石油资源不算丰富，主要集中在库尔德武装控制的东北部地区。

埃斯珀说：“我们的军队正好驻扎在（原油产区）附近的几座城市，（留人的）目的是阻止‘伊斯兰国’。”

国”和其他组织利用这一收入来源资助邪恶的活动。”

《纽约时报》20日晚以消息人士为来源报道，特朗普倾向于在叙利亚东部靠近伊拉克的边境地区留大约200名美军。美国白宫暂时没有回应这一报道。

路透社视频画面显示，一支美军装甲车队从一处叙伊边境口岸进入伊拉克北部库尔德自治区（库区）杜胡克省。

一名不愿公开姓名的库区官员告诉路透社记者，进入库区的美军车队包括大约30辆装载重型武器的拖车和“悍马”战车。

埃斯珀19日说，大约1000名驻在叙利亚东北部的美军将撤到伊拉克西部，他与伊拉克防长已经“打好招呼”。据新华社

阿桑奇伦敦出庭

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇21日出现在伦敦威斯敏斯特地方法院，他的律师小组当天没有说服法官延期举行引渡听证。

走入法庭前，阿桑奇向聚集在法庭外的支持者们举拳致意。他身穿蓝色毛衣和夹克，一头银发梳向脑后，看似气色不错。

法官瓦妮萨·巴雷瑟拒绝延期听证。阿桑奇随后发言，数度几近哽咽。他说，双方不“对等”，美国政府有“无限资源”，而身处狱中的他连律师和应对诉讼的准备材料

都不能轻易见到。

阿桑奇现年47岁，是澳大利亚人，2006年创建“维基揭秘”网站。这家网站2010年以来曝光大批美国政府机密文件，包括有关阿富汗战争和伊拉克战争的文件以及对外国领导人的评价，让美国外交形象受损。瑞典检察院2010年以涉嫌强奸为由对阿桑奇启动刑事犯罪调查。阿桑奇当时身处英国，遭英国警方逮捕后否认罪名，2012年在保释期间进入厄瓜多尔使馆。

据新华社